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制服モデルチェンジに係るアンケート結果（二中保護者）最終版 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述 なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述 なし 

 

 

 

 

 

 

 

     記述 なし 



- 2 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述 なし 

 

 

 

 

 

 

 

記述 なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述 なし 

 

 

 

 



- 3 - 

 

９ その他、新制服についてご意見がありましたら、記述ください。 

大項目 小項目 人数 

機能 

買い替えがいらない（お直しできる） １ 

着心地がいい １ 

手入れがしやすい １ 

ストレッチ性 １ 

デザイン 

全体 

清楚 １ 

どんな人でも似合う １ 

公立っぽい １ 

他校と被らない １ 

上着 
夏服ポロシャツ １ 

学ラン ２ 

ボトムス 

チェック １ 

ボックススカート 

ひだの少ないスカート 
１ 

装飾品 ネクタイ・リボン ２ 

その他 

低価格 ３ 

現在の制服でよい ３ 

今年から変えてほしかった １ 

名前の刺繍なし １ 

制服廃止 １ 

※自由記述部分についてはカテゴリーを作成し集計しました 

 


